ЗВІТ

лікаря ветеринарної медицини

кафедри хірургії та акушерства

Семіренка В.В. про роботу наукового гуртка.

       За період 2015-2016 навчального року план роботи наукового гуртка виконано у повному обсязі. Було заплановано провести  7  засідань, починаючи з вересня 2015 року по травень 2016 року.

      Гурток відвідували студенти 5 курсу факультету ветеринарної медицини, всього 14 чоловік. Засідання гуртка проводилися один раз на місяць.

      Планом  роботи наукового гуртка передбачено розгляд питань,які стосуються хірургії та акушерства. Зокрема, кесарів розтин у самок, усі «за» і « проти» цього оперативного втручання; особливості оперативного лікування гриж у дрібних тварин; анестезія, тактика оперативного втручання  та алгоритм післяопераційного ведення; аспекти порожнинної хірургії тварин; торакальна хірургія; абдомінальна хірургія та інше. 

      Студентами, що відвідували гурток кафедри хірургії та акушерства підготовлено та захищено дипломні роботи за наступними темами: 

                      Каларський Є. В. « Ефективність рефлексологічного методу діагностики статевої охоти     для підвищення заплідненості у телиць».

                     Кульбачко  К. П. « Порівняльна ефективність патогенетичної та етіотропної  терапії серозного та катарального маститів у корів».

                    Патара Є. А. « Роди у собак: діагностика та допомога».
                    Ремеснік М.М. «Порівняльна ефективність лікування корів із гнійно-некротичними ураженнями ділянки пальців в умовах молочно – товарної ферми КС «Тростянець» Полтавського району».

                    Бондар В.А. «Особливості лікування корів з кератитами та кон’юнктивітами».

                   Кривошапка А.В. «Діагностика і лікування катарального маститу у корів ПАВ «Подоляка», Диканського району».

                  Нещирий М. С. «Штучне запліднення і діагностика вагітності у свиней в умовах свинокомплексу ТОВ «АПК Докучаєвські чорноземи».

                  Бальцев  Є.С. «Діагностика і лікування гострого післяродового ендометриту у корів».
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